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A PARLAMENT MÁJUSI MUN- 

KAJA Bukarestből táviratozzák: A 

kormány végleg elhatározta, hogy a 

parlament huszonegy napig fog 

együttmaradni és pedig május hó t 

zedikétől junius elsejéig. Elsősorban a 

tisztviselők fizetésrendezéséről szóló 

törvényjavaslatot tárgyalják le,. amely 

javaslat az Adeverul szerint jelenté- 

keny változáson ment keresztül, ugy. 

hagy azt valószinüleg a liberálisok is 

megszavazzák. 
HABSBURG OTTÓ NEM UTA- 

ZOTT MAGYARORSZÁGRA. Berlin- 

ből táviratozzák: Habsburg Ottó édes- 

anyja Zita ekszkirályné kiséretében 

Luxemburgba érkezett. ahol a fiatal 

főherceg a Benedek-rend kolostorá- 

ban fogja tanulmányait folytatni. Azt 

a hirt, hogy Ottó Magyarországra uta- 

zott volna a leghatározottabban meg- 

cáfolják. 
A BUKARESTI KERESZTÉNY 

LIGA LEMOND ANTISZEMITA 

PROGRAMMJÁRÓL. Bukarestből 

táviratozzák: A Viitorul legujabb 
száma foglalkozik a keresztény liga 

frakeióinak egymás közötti ellentété- 

vel és tiltakozik. hogy a diákság be- 
avavnozzék a két pártcsoport küzdel- 

mébe. Egyben felszólitja a kormányt, 
hogy őrködjön a közrend felett. A 
Viütorul nem tartja kizártnak, hogy a 
bukaresti keresztény liga, amely Ilies- 

cu Pál vezetése alatt áll, lemond anti- 
szemita programjáról és Jorga pártjá- 

hoz csatlakoczik. ; 
e 

POLITIKA ÉS HITÉLET. A katoli- 

kus népszövetség a mult évben kiter- 
jesztette müködési körét a Bánságra 

is. Tagjai lettek többek között Temes- 
várról Blaskovics Ferenc nagypré- 

post, Muth Gáspár dr. ügyvéd és 

Kráuter Ferenc dr. képviselő is. Né- 
hány hét óta rebesgetik már, hogy a 
sváb népközösség kényszeriteni fogija 
ezen vezéreit, hogy a katolikus nép- 
szövetség igazgatótanácsát, amelybe 

a mult évben választattak be, ott- 

hagyják. Ez most bekövetkezett. A 

sváb népközösség három vezetője, élén 

Blaskovices Ferenc rom.-kat. nagy- 

préposttal, nyilt levélben jelenti be a 

katolikus népszövetség igazgatótaná- 

csából való kilépését. A politika győ- 
zött és reméljük, hogy a hitélet ennek 
ellenére sem fog ezáltal szenvedni. 

MEGSZÜNTETETT SZESZTILA- 

LOM. Oslóból jelentik: Svédország- 

ban a tizennégy évig fennállott szesz- 

tilalmat megszüntették. A hatóságok 
azt tapasztalták, hogy a tilalom elle- 

nére igen sok csempészett szesz fogy 

és a törvény nem érte el azt a célt a 

mellyel annak idején életbeléptették. 

Tegnap ismét megkezdődött Svédor- 

szágban a szeszárusitás- 

VÉRES FELKELÉS A SZOVJET 
ELLEN. Minszkből táviratozzák: A 

minszki kerületben felkelés tört ki a 

jelenlegi szovjeturalom ellen. A felke- 

lők, akik az orosz igazság jelszó alatt 

colnak, megrohamozták a rendőr- 

ségi épületet. az irattárat felgyujtot- 

ták, a rendérfőnököt pedig megölték. 

A többi kerületekben is hasonló felke- 

lések vannak kitörőben. A szovjetha- 

tóságok sürgös katonai segitséget kér- 

Ara 2 lei Bukharestben 4 lei 

széhüdés érte Nagyvárud püspökét 
e az orvosok biznak a 

Nagvvá-d 

Bjelik Imre nagyváradi püs- 
pököt, volt tábori püspököt álmá- 
ban baloldali agyszélhüdés érte. A 
püspök állapota azóta javult 
ugyan, de azért állandóan komoly 
aggodalomra ad okot. Hétfőn este 
mint rendesen a püspök nyugalom- 
ra tért anélkül. hogy rosszullétről 
vagy fájdalomról panaszkodott 
volna. Az éjjeli órákban környe- 
zete arra lett figyelmes, hogy a 
püspök szobájából hörgés és fáj- 
dalmas nyögés hallatszik. Erre be- 

május 

tőpap felgvógyulásában 

nyitottak a hálószobába. ahol Bje- 

Hk püspököt ágyában véres habzó 

szájjal találták eszméletlen álla- 

potban. Környezete azonnal orvos- 

ért telefonált és a helyszinére ér- 
kező orvosok eret vágtak a püspö- 
kön, egyben injekciót is alkalmaz- 

tak. A nagybeteg püspök tegnap 

délelőtt még nem nyerte vissza esz- 
méletét, estére azonban javult az 
állapota. Orvosai biznak benne, 
hogy a szélhüdés nem jár katasz- 
trofális következményekkel. 

Titkos éjjeli üléseket tartott 
egy kommunista társaság, melyet a hadbiróság elitélt 

Kolozsvár, május 4. 

A kolozsvári hadbiróság tegnap 
itélkezett négyakommunista, propa- 
ganda üzésével vádolt ifjumunkás 
felett. akiket még az elmult év 
őszén tartóztattak le Nagyváradon. 
Friedmann Sándor, Fazekas 
János, Kra usz Abrahám és 
Fihrmann Tibor a vádlottak. 

Két év előtt történt, hogy az aradi 

rendőrség nagyarányu kommunista 
propaganda nyomára jött reá és 
számas ifjumunkást letartóztatott. 

A társaság titkos éjjeli üléseket 
tartott. amelyeken állandóan Fihr- 
mann elnökölt. Tavaly az egyik 
összejövetel alkalmával a kommu- 

nista ifjumunkásokat letartóztat- 
ták. A rendőrség az ügyet áttette 
a kolozsvári hadbirósághoz. amely 

Dunca dr. védő beszéde után 
Fihrmann Tibort és Friedmann 

Sándort öt-öt évi fegyházra, Faze- 

kas Jánost három évi, Krausz Ab- 

rahám vádlottat pedig két évi 

fegyházra itélte. 

Hajsza egy meztelen cigány után 
akit csak ugy tudtak elfogni, hogy a lábába lőttek 

Temesvár, május 4. 

Tegnap délután a Hunyadi-hidon 

Gomán Mihály huszonhárom esz- 

tendős katonaszökevény a felesé- 

gével és a sógorával valami családi 
ügy miatt összevesztek. Azzal fe- 

nyegették meg Gománt, hogy mint 

katonaszökevényt feljelentik. Go- 

mán erre mindkettőt mellbelökte. 

majd beugrott a Begába. Nemso- 

kára kiuszott a partra, de szeren- 

csétlenségére éppen egy rendőr 

karjai közé szaladt. A rendőr be- 

kisérte a rendőrprefekturára. Te- 

kintettel vizes ruháira, az udvaron 

puccérra vetkőztették és ruháit a 

fák ágaira száradni akasztották. 

Gomán egy alkalmas pillanatban 

az udvar Szent János-utca felőli 

keritésén kiugrott és azon mezte- 

lenül futni kezdett. Több rendőr 

utánavetette magát és végigrohan- 

tak a Szent János-utcán és a Szerb- 

utcán a meztelen cigány után. Mi- 

kor a mehalai mezőre értek, egyik 

rendőr revolveréből a szökevény 

után lőtt. A golyó combján 

találta a cigányt, aki összeesett. A 

mentők a Begaszanatoriumba szál- 

litották. 

Zürichben a lei 332, Párisban 16710 
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Timisoara, III. évf. 100 szám. 

Kastélyt vásárol 
Temesvár a tüdöbetegek részére 

Temev 

Dobosan János dr. főpolgár- 
mester tegnap felkereste az erzsé- 
betvárosi Helvét-utca végén levő 
tüdőbeteg dispensairet, amely moet 
a munkáspénztár kezelésében áll. A 
főpolgármester azon óhaját fejezte 
ki, hogy amennyiben a tüdőgondo1 
zót nem használják ki teljes inten- 
2 vitással. ugy bocsássák azt a város 
rendelkezésére. Ma az a helyzet, 
hogy oda csak a munkáspénztár 
tagjait engedik üdülésre. A gondo- 
zót annak idején a város létesi- 
tette. A főpolgármester ezenkivül 
a tüdőbetegek és üdülésre szorulók 
érdekében másik akciót is kezde- 
ményez, amely megvalósithatás 
esetében gyönyörü emberi müvet 
jelent. Bukovec község határában 
áll egy gróf Ambrőzy-féle kastély 
száz hold erdőséggel és parkkal. A' 
kastély 1914-ben épült ujonnan, a 
berendezés azonban a háboru miatt 
nem készülhetett el. A tulajdonos 
hajlandó eladni a kastélyt és az 
erdőt. A főpolgármester ezt a he- 
lyet kiválóan alkalmasnak találta 
üdülőtelep létesitésére. A módoza- 
tokat kellene csak megtalálni hogy 

a kastélyt az emberbaráti cél érde- 
kében megszerezhessék. 
amsmm

 

Orvosi megfigyelés 
elrendelését kéri Juhosné védője 

tet Temesvár, máius 4. 

"A Juhosné-Varjassy ügyben a 
vizsgálóbiró tegnap kihallgatta 

Müller Józsefet és Teicu Kor- 

nél drt. Cioban Pompil dr. 

mindhárom letartóztatott védője 

tegnap adta be felebbezését a te- 

mesvári törvényszék azon határo- 
zata ellen, amely Juhos Gyulá- 
né. Varjassy Lajos és Conea 

miniszteri igazgató további fogva- 
tartása mellett döntött. Ugyancsak 

tegnap nyujtotta be a védő a vizs- 

gálat kiegészitése iránti kérvényét, 

amelyben ujabb tanuk kihallgatá- 

sát kérte és bizonyitani igyekszik, 

hogy Juhosnét nem terheli. felelős- 

ség, de hütlen kezelés vádjával sem 

illethető, mert az eladott birtokré- 

szek árvaszéki engedély alapján 

kerültek eladásra. Legfeljebb szám- 

adás megtételére kötelezhető. ami 

nem képezheti bünügyi eljárás tár- 

gyát. Ha a vádtanács mindezen 

szempontokat nem venné figye- 

lembe, ugy Cioban Pompil dr. védő 

terjedelmes beadványában utal ar- 

ra, hogy Juhosné szabad elhatá- 

rozó és cselekvési képességének 

nem volt birtokában, amiért kéri 

orvosi megfigyelés alá való helye- 

zését. A vizsgálat kiegészitése ér- 

dekében pedig végül kéri a vizsgá- 
lábirót. hogy Müller Árpád volt 

jószágigazgatónak és Varjassy La- 

jos drnak a vagyon kezelése körül 

való szerepe teljes tisztázását nyer- 
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Nagy botrány 
az angol alsóház ülésén 

Lo"don, máius 3. 

A szakszervezetekről szoló tör- 
vényjavaslat vitája az angol alsó- 
házban nagy vihart keltett. A mun- 
káspárt részéről Clynes volt az 
első szónok, aki másfél órás be- 
szédben tette ki a párt álláspont- 
ját. Clynes, aki az Amerikában 
időző Macdonald helyett beszélt, 
inditványozta, hogy a javaslatot 
teljes egészében vessék el. Az an- 
gol proletáriátus jogai forognak 
kockán - mondotta többek között. 
Mihelyt Angliában a munkáspárt 
uralomra jut, első dolga lesz ezt a 
törvényt érvényteleniteni. amely 
kizárólag kapitalista érdekeket 
tart szem előtt. A választó polgá- 
rok nagy része szervezett munkás 
és a parlament jogosulatlan ezek 
akaratával szembeszállani. Clynes 
után egy konzervativpárti képvi 
selő akart beszélni, azonban a mun- 
káspártiak lármája miatt nem tu- 
dott szóhoz jutni. Egyik munkás- 
képviselő a konzervativok felé for- 
dul és ezt kiáltotta: : 
- Rablók, tolvajok vagytok! 
A tárgyalás során még további 

izgalmakra van kilátás. 

A rekvirált lakások 
bére ügyében utasilásért fordultak a 

kormányhoz 

Temesvár, május 4. 

A' Temesvárott müködő 
rekviráló vegyes bizottság közhirré 
tette. hogy mindazok a lakások. 
amelyeket a rekviráló bizottság 
bon ellenében adott ki, nem esnek 
az uj lakbérleti törvény rendelke- 
zései alá. Ennélfogva abban az 
esetben, ha a háztulajdonos a jelen- 
legi bér összegével nem volna meg- 
elégedve, ugy a rekviráló bizott- 
sághoz kell fordulnia, amely eset- 
rőlesetre állapitja majd meg az 
uj bért. Az uj lakbérleti törvény 
és a rekviráló vegyes bizottság ál- 
láspontja között ellentét mutatko- 
zik, mert az uj törvény kifejezet- 
ten felsorolja a köztisztviselők ál- 
tal bérelt lakásokat is, amelyekre 
nézve tizenkétszeres béremelést 
engedélyez. Értesülésünk szerint a 
helyzet tisztázása céljából a rekvi- 
ráló bizottság megkeresést intézett 
az igazságügyi, valamint a bel- 
ügyminiszterhez felvilágositásért. 
Amig ebben a kérdésben az illeté- 
kes miniszteriumok utasitást nem 
adnak, addig sem a háztulajdonos- 
nak, sem pedig a főbérlőnek nem 
kell külön kérvényt intézni a ve: 
gyes rekviráló bizottsághoz a lak- 
bér megállapitása végett. A kor- 
mány döntését idejében közölni 
fogjuk, hogy az érdekeltek. mihez- 
tartás végett tájékozást nyerjenek. 

- 

Pacha püspökké szentelése. 
Pacha Ágost apostoli kormányzó, 
cimzetes püspök hazaérkezett buka- 
resti és gyulafehérvári utjáról Kije- 
lentette, hogy püspökké való felszen- 
telése május 15-én fog végbemenni a 
temesvári székesegyházban. A részle- 
tes program kidolgozása most van 
folyamatban és még a napokban elké- 
szül. A felszentelést két püspök segéd- 
letével Dolci pápai nuncius fogja 
végezni aki május 14-én érkezik Te. 
mesvárra és a püspöki aulában száll meg usp 

A magyar 
pia 

királykérdés rendezése 
iüggőben marad, mig illetékes tényezők megállapitiák 

a kedvező időpontot 
... . 

Bethlen István magyar mi. 
niszterelnök fogadta a belerádi 
Vreme cimü lap munkatársát, aki 
előtt a magyar-jugoszláv viszony- 
ról, a magyar-olasz szerződésről és 
a királykérdésről nyilatkozott. 
= Ma is azon a véleményen va- 

gyok, mondotta Bethlenn - 
hogy a magyar-jugoszlúáv viszony 
barátságos kialakulását elő kell 
mozditanunk. Kölcsönös érdekek 
azt kivánják, hogy a szomszédos 
államok között a gazdasági együtt- 
müködés biztosittassék. A két or- 
szág között megkötött kereskedel- 

mi szerződés kedvező hangulatot 
teremtett. Egyelőre nem látható be 
előre, hogy a két ország remélhető 
együttmüködése hogyan fog kiszé- 
lesedni általános együttmüködéssé. 
Fontos mindenekelőtt, hogy közöt- 
tünk a kölcsönös megértés szelleme 
érvényesüljön. 
A királykérdésről azt mondotta 

Bethlen, hogy ennek megoldása 
egyelőre függőben van és ugy is 
marad, amig azt az illetékes ténye- 
ők megfelelő időpontban nem ren- 
dezik. Hogy ez mikor következik 
be, az nem látható előre. 

szamam .4 s.o...aa.... 

ügyilkosés áldozatánaközvegye 
szembe kerülnek egymással a temesvári vizsgálóbiró előtt 

Temesvár, május 4. 

Muntean János. vezsedelmes ban- 
dita ügyében tovább folyik a nyo- 
mózás. Muntean tulajdonképpen 
még a rendőrség foglya, de tekin- 
téttel arra, hogy a rendőrségi fog- 
da esetlegés szökési kisérlet ellen 
nem nyujtana elegendő védelmet. 
ezért az ügyészségi fogházban 
nyert Muntean elhelyezést. A fog- 
házban Bradescu Virgil veze- 
tőügyész külön helyiséget bocsá- 
tott Gutu Todor gyárvárosi rend- 
őrfőnök rendelkezésére, aki immár 
két napja szákadatlanul folytatja 
a bandita kihallgatását. Muntean 
kihallgatása elsősorban az aninai 
gyilkosságra vonatkozik. Tegnap 
Muntean az aninai gyilkossággal 
kapcsolatos eddigi vallomását oda- 
módositotta, hogy ő csak annyiban 
ismeti az ügyet, amennyiben a há- 
rom támadó közül kettővel talál- 
koözott az utóbbi időben, néhány 
percig beszélgetett is velük, de 
assameaaasomaamamazossnon.asaos a 

temesvár nyári szinház 

már nem emlékszik rájuk. Maga- 
viselete olyan benyomást kelt, hogy 
Munteannak vajmi kevés köze van 
az aninai gyilkossághoz. 
Gutu Todor komiszárushoz teg- 

nap két ujabb gyilkossági ügyben 
érkezett erdélyi rendőrségektől 
megkeresés, amelyben a rendőrható- 
ságok ama nézetüknek adnak kife- 
jezést, hogy a gyilkosságokat csak, 
is Muntean követhette el. Muntean 
kihallgatása még ezen a héten tart. 
Néhány nap mulva Temesvárra 
érkezik özvegy Klein Péterné, a 
meggyilkolt nagyszebeni gyárigaz- 
gató özvegye, akit szembesitenek 
majd Munteannal. Időközben Gutu 
Todor is befejezi Muntean részle- 
tes kihallgatását és még a jövő hét 
elején, amikor Temesvárra érkezik 
a bukaresti központi börtönigaz- 
gatóság rabszállitó kocsija, Mun- 
teant visszaszállitják az ocnai só- 
bányába életfogytiglani büntetésé- 
nek folytatása végett, 

nélkül 
Uj aréna nem épül, a régiben nem szabad játszani 

Temesvár, május 4. 
A nyár közeledtével természete- 

sen aktuális lesz a nyári szinház 
problémája is, amely nem a leg- 
könnyebben megoldható feladat- 
nak látszik, mert Temesvárnák ez- 
idő szerint sem téli, sem nyári ren- 
des szinházi hajléka nincsen. Ha 
az dojaras tartósan melégre fordul. 
ugy a téli szinház nem alkalmas 
rendszeres előadások tartására és 
erre való figyelemmel mindenki 
szivesen venné komolyan azt a sok- 
ször hangoztatott igéretet, hogy az 
uj szinház csarnoka ez év őszén 
tényleg elkészüljön. Félő azonban, 
hogy idén is csak az 

igéretnél maradunk. 
Ami pedig a nyári szinházat illeti, 
itt sem rendelkezik a város megfe- 
lelő épülettel. A sörgyár udvarán 
ott áll ugyan a tágas nyári aréna, 
amely a sörfőzde területén épült 
és annak tulajdonát képezi de a 

kizárólag fából létesült épitmény 
mai állapotában sem tuzhiztonsági, 
sem biztonsági szempontból nem 
felel meg az óvatossági követelmé 
nyeknek. Az arénát jelentékenyebb 
befektetések árán át kell alakitani, 
hogy a városi szabályrendelet fel- 
tételei megvalósulhassanak. A vá. 
rósi hatóság már a mult év nyári 
szezonjának végén határozatot ho- 
zott, amely szerint a jelenlegi álla- 
potbán levő nyári arénában az 
előadások semmi körülmények kö- 
zött / 

nem folytathatók, 
az idén tehát meg sem kezdhetők. 
A város a mérnökség előterjesztése 
alapján követeli. hogy az arénát 
lényegesen át kell alakitani. a te- 
tőzetnek és az oldaloszlopoknak 
nem szabad fából lenni és a néző- 
téren a széksorok közepén utat 
kell vágni, hogy a közönség sza- 
badabban mozoghasson. A nézőté- 
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Figyelem! 
........ 

Belváros, Szentgyörgy-tér. : 

Csak május 12-ig! 
Kivételes olcsóő árak! 

Női flor harisnya .. . Lei 40- HFérfi ing, 2 gallérral. . . Lei 240.- 
cérna harisnnya , 81.- puplin ing 2 gallérral ,, 275.- - 
Gyermek szokkerli.. ,, 18.--től Rövid alsó fehér és szines „25.- 
Nyári trikó.... „36-,, Hosszu,,, ,, „ 130.- 

REEBERGER Timisoara 
. 
. Gyárváros, Andrássy-ut 18. 
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ren egyfolytában végighuzodó pa- 
dok éppen nem praktikusak. A vá- 
ros ezen határozatáról értesitették 
a sörgyárat, amelynek tehát a 
nyári idény megkezdhetése érdeké- 
ben az épitési és átalakitási mun- 
kálatokra vonatkozólag idejében 
meg kell állapodni és a városi mér- 
nöki hivatallal érintkezésbe lépni 
A kolozsvári román opera igaz 

gatósága a mult héten átiratot in- 
tézett Temesvár hatóságához és az- 

vajjon milyen 
számithatna 

iránt érdeklődött, 
összegü támogatásra 
az opera müvészi együttese abban 
az esetben, ha néhány heti vendég- 

A 
ugyanis a mult- 

szereplésre Temesvárra jönne. 
kolozsvári opera 
ban Aradon is játszott, ahol jelen- 
tékeny 

támogatást kapott 
a várostól. Most keresik azokat a * 
megoldási lehetőségeket, amelyek 
mellett a román opera egy hónapig 
Temesvárott játszhatna. A megvan 
lósulás elé nehézségek tornyosuk 
nak, mert a nyári szinház, ha át- 
épitik is idejében a nézőteret, nem 
felel meg, mert a szinpad nem elég 
tágas a diszletek elhelyezésére, az 
operák szereplői és a korus sem 
helyezkedhetnek el a kis szinpadon. 
de egyébként sem stilszerü a nyári 
aréna egész környezete klasszikus 
értékü operaelőadások zavartalan 
negtartására. Az a terv pedig, 
hogy a belvárosi mozi közelében 
zerkétszáz ülőhellyel biró uj nyári 
szinházat épitenek, ma már nem 
aktuális, mert a vállalkozás elé 

akadályok gördültek. 
Ilyformán nem valószinü, hogy a 
kolozsvári román opera Temesvár 
rott hamarabb játszhatnék, mielőtt 
z uj nagy téli szinház végre egy- 
szer mégis csak elkészülne. Hogy 
a nyári arénában, ha az átépités 
megtörtént. mikor kezdődik meg a 
magyar szezon és ki fogja az igaz- 
gatást megkapni. erre vonatkozó- 
lag a főpolgármester még nem 
döntött. 

amasa . 

A munkásüzemek 
konkurrenciája miatt panaszkodnak 

az iparosok 

Temesvár, május 4. 

A temesvári iparosok már régen 
panaszkodnak, hogy a városban 
különböző munkásüzemek létesül- 
tek, amelyek azáltal, hogy a szo- 
kottnál olcsóbban dolgoznak és 
nemcsak szakmabeli tagjaikat szol- 
gálják ki, hanem a közönséget is, 
nagy károkat okoznak a mesterek- 
nek. Az iparosmesterek magas bolt- 
béreket és nagy adókat fizetnek és 
lassankint abba a helyzetbe kerül- 
nek, hogy nem lesznek képesek 
versenyezni a munkásüzemekkel. 
Trancu-Jasi munkaügyi mi- 
niszternek legutóbbi temesvári tar- 
tózkodása dején a munkaadók el- 
mondták sérelmeiket. A miniszter 
akkor kijelentette, hogy a munkás- 
üzemek csakis saját szakmabelimun- 
kások részére dolgozhatnak és az 
ügy megvizsgálásával Botez De- 
meter munkaügyi felügyelőt bizta 
meg A munkaügyi felügyelő ta- 
nulmányozta a kérdést és terjedel- 
mes jelentést készitett, amelyet 
megküldött a munkaügyi minisz- 
ternek. Ezzel párhuzamosan a te- 
mesvári ipari munkaadók tegnap 
este értekezletet tartottak ebben 
az ügyben és sérelmeiket memo- 
randumba foglalták. A memorandu- 
mot ezen a héten küldöttség viszi 
Bukarestbe Trancu-Jasi miniszter- 
hez. A memorandum rámutat arra 
is. hogy amennyiben a munkás- 
üzemek nem szünnek meg az ipa- 
rosoknak konkurrenciát csinálni. 
igen sok mester abba a kényszer- 
helyzetbe kerül, hogy visszaadja 
iparigazolványát. átlöt 

, 
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Szerkeszlőség és kiadóhivatal : 

Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-lér) 4. 

Telefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2--42 

Előfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyorországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausziriaban 20 
garas. 

Felelős szerkesztő : 

Vuchetich Endre dr. 
- 

- Hivatásának áldozata lett. Hity- 

tyiás községben tégnap délután temet- 

ték el nagy részvét mellett Mihai 

Pál rendőrt. akit Muntean rablóvezér 
üldözése közben egy eltévedt revolver- 

golyó halálra sebzett. A rendőrprefek- 

tura részéről Bain Lázár felügyelő 

Cantor rendőrparancsnok vezetésé- 

vel résztvett egy három altisztből és 

tizenkét rendőrlegényből álló küldött- 

ség A gyárvárosi rendőrség, amely- 

nek kötelékébe a tragikus végü rendőr 

tartozott Gutu Tódor komiszár veze- 

tésével külön képviseltette magát. A 

temetésen nagyszámu polgári közönség 
is résztvett. 

- Örökös barátságot kiván Magyar- 

országgal. Budapestről jelentik: Val- 

kó külügyminiszter a magyar képvi- 

selőház elé terjesztette a magyar- 

olasz szerződésről szóló törvényjavas- 

latot. A szerződés öt cikkelyből áll és 

hangsulyozza, hogy a két állam állan- 

dó békét és örökös barátságot kiván. 

A szerződés tiz évig marad érvényben 

és amennyiben lejárta előtt egy évvel 

föl nem mondják, ujabb tiz évig ma- 

rad érvényben. 

-Hetedhétországra szóló esküvő 

volt vasárnap Nagykomlós községben. 

Ekkor vezette oltárhoz Grofsorean 

János földbirtokos Ciolac Szavu, a 

nagykomlósi Avereseu-párt helyi ta- 

gozata elnökének bájos lányát. Az es- 

küvőn, melyre száznegyven meghi- 

vott vendég volt hivatalos, résztvettek 

a kormánypárt temesi központi tago- 

zata részéről Imbroane Miklós dr. 

volt prefektus. Grofsorean Kornél dr., 

Jorgulescu Spiridon képviselők, Cim- 

poneriu Virgil dr- és Simon V. dr. 

ügyvédek, a nagyteremiai pártszerve- 

zet képviseletében Becker. Ginzinger, 

Dörner, Reinlein Elgeseh és Viron 

vezetőségi tagok, a lugosi pártszerve- 

zet részéről pedig Apostol, Coanda, 

Fratici és Costea választmányi tagok. 

Az esküvő fényes ünnepségek kereté- 

ben ment végbe és az egyházi szertar- 

tás után rendezett banketten számos 

felköszöntő hangzott el. 

- Dittrich plébános temetése. Teg- 

nap délután temették el Dittrieh Ottó 

gyertyvámosi plébánost az erzsébetvá- 

rosi katolikus templomból. A temeté- 
sen megjelent Pacha Ágost püspök 

is. A gvyászszertartást Kayser Lajos 

végezte a temesvári papnövelde nö- 

vendékeinek kara pedig gyászdalokat 

énekelt. A bánsági német dalegyletek 

nevében Pauck Frigyes karánsebesi 

polgármester mondott szivhezszóló bu- 

csuztatót, mig a sirnál a temesvári 

Eintracht dalegylet és a gyertyámosi 

dalegylet énekeltek. A temetésen nagy 

gyászoló közönség volt jelen és Gyer- 

tyámos katolikus hivői népes küldött- 

Eggel képviseltették magukat. Az el- 
hunyt plébános lelki üdvéért ma reg- 

gel kilenckor az erzsébetvárosi tem- 

plomban Járosy Dezső pápai kamarás 

tart rekviemet, mig a korust Braun 
Dezső vezényli. 

Senki többet? Először... másodszor... 
Temesvár, máijus 1. 

A rendőrprefektura első emeleti 
folyosója igen élénk volt. Egyik 
oldalát mindenféle lim-lom foglal- 
ta el, amely előtt egy csomó sze- 
gény ember állott és móhon válo- 
gatott a különféle holmiban. Teg- 
nap árverezték azokat a különböző 
tárgyakat, melyeket az 1922., 1923., 
1924. és 1925. években az emberek 
Temesvár város területén találtak 
és behoztak a rendőrségre. Érde- 
kes volt megnézni, hogy mi min- 
dent veszitettek el egyesek ebben a 
négy esztendőben. Volt ott egy se- 
reg esernyő, bot, zsebkendő, rézből 
való üvegköves aranygyürü, egy 
nikkel zsebóra, karperec, fésü, pa- 
pucs, cipő, piaci szatyor, zsák, ko- 
sár, ing, harisnya, egy csomó 
kulcs, közte két pénzszekrénykulcs 
is, kefe, pohár, ringy-rongy, kalap 
és a jó ég tudná mindmind felso- 
rolni. Mind-mind igen ócska. Csu- 
pa olyan dolog, amit szegény em- 
berek veszitenek el. Aranyóra, 
aranyékszer, gyémántbros, tömött 
pénztárca bizony egy sem akadt a 
holmi között. A gazdág eaberek 
vagy nem veszitik el a tárgyakat. 
vagy pedig az ilyeneket nem tart- 
ják érdemesnek beszolgáltatni a 
megtalálók. A sok ócskaság között 
a legépebb még egy kofferszerü 
gyalulatlan faláda, amelyen lakat 
fityeg. 
Azonban e sok értéktelenségre is 

akadnak aspiránsok. Megindul az 

- Sulyos panaszok egy községi biró 

ellen. Mosnica község lakosságának 

egyrésze feljelentést tett Crismariu 

Vichentie községi biró ellen ugy a bel- 

ügyminiszternél. mint a prefektusnál. 

Crismariut különböző szabálytalanság- 

gal és visszaéléssel vádolják, igy töb- 

bek között, hogy a büntetési pénzeket 

nem szállitotta be a községi pénztárba 

és, hogy éjnek idején ártatlan embere- 

ket fogat el, akiket beszállittat a köz- 
ségházára és ott sajátkezüleg ütlegeli 

őket. A feljelentés ügyében Bogdan 

Antal dr. prefektus legközelebb meg- 

inditja a vizsgálatot. 

-A korlátolt nő nem lehet anya 
Newyorkból jelentik: Egy epileptikus 

nő pert inditott az egyik állami kór- 

ház ellen, amelyben kezelték és operá- 

ció segitségével fogamzásra alkalmat- 

lanná tették. A törvényszék a nőt ke- 

resetével elutasitotta és ezzel első iz- 

ben alkalmazta Virginia államnak azt 

a törvényét, amely kimondja hogy a 

szellemileg korlátolt nők terméket- 

lenné tétele meg van engedve. 

*A Gerson-étteremben naponta 
friss déli és esti étlap. Szolid árak, 
kitünő konyha, elsőrendü borok. Fe- 
lette előnyös bérletrendszer. Házon 
kivül is kapható ebéd és vacsora. 
Vasár- és ünnepnapokon délelőtt 
I11-1/,2 óráig uszonnahangverseny. 
A frissen csapolt sörök a temesvári 
sörgyár termékei. 

- Gummikeztyüs kasszafurók. Bu- 
dapestről jelentik: Mult éjszaka kasz- 

szafuró banditák jártak a Kantos 

és Gottlieb szállitmányozó válla- 

latnak a Rudolf-téren levő irodájá- 

ban ahonnan tizezer pengőt vittek el. 

Ugyanazon éjjel a Dalmadi-utcában a 
Hartmann-féle teksztilceég Wertheim- 

szekrényét is felfeszitették és abból az 

összes benne levő pénzt elvitték A 

kasszafurók mindkét helyen gummi- 
keztyüvel dolgoztak és valószinü, hogy 

a két betörést ugyanegy banda kö- 

vette el. 

árverés ék tüzesen licitálnak egy- 
másra ötven baninként és leien- 
ként. Egész csomó tárgy hamar ta- 
lál gazdára. A vásárló nevét, la- 
kását, az eladott tárgyat, valamint 
az érte befolyt összeget pontosan 
beirják egy nagy könyvbe. Végül 
aztán egy csomó holmi hever össze- 
vissza, melyet a válogatók dobál 
tak ide-oda és amely már senkinek 
nem kell. Szerencse. hogy áppen 
akkor lohol fel a lépcsőn egy ala- 
csony termetü handlé. 

Csak nem késtem már le az 
árverésről? - kérdi lihegve. 

Mutatják neki a folyosó kövein 
heverő lim-lomot azzal, hogy egy 
tételben eladó. Kikiáltási ár két- 
százötven lei. 

- Kétszázötvenegy, - veti oda 
tréfásan valaki. 

- Kétszázötvenkettő, - vág rá 
az ócskás. ' 

Senki többet... Először..: 
Másodszor... Harmadszor... Az 
övé marad minden. (sak akkor 

veszi szemügyre, hogy mit vásá- 
rolt. Az egyik csupafolt kabátból 
teljesen ép állapotban levő bicska 
és olló potyog ki. Ez a kettő egy- 
magában megér vagy 
leit. Nyolc esernyő és három bot is 
vele jár a partival, ami bizony csak 
szorosan fér fel egy kocsiderékra. 
Az árverés a szegényalapot két- 

..saza..a. 

ezerhatszázhetvenöt leiel gyarapi- 
totta. 

- Érvényben maradnak a régi 

makszimális árak. A város állandó 

valasztmánya tegnap délután meg- 

állapította a május hónapra érvényes 

makszimáiis árakat. Az árak ugyan- 

azok maradtak, mint áprilisban vol 

uk. csupán a bárónyhusnál történt 

olcsóbbodás. A bárányhus árát kilón- 

ként az eddigi 40 leies árról 30-31 

leire szállitották le. ! 

- A kiváló iró idegbeteg felesége. 

Budapestről jelentik: Osvát Ernő- 

nek, a Nyugat cimü szépirodalmi fo- 

lyóirat főszerkesztőjének negyven esz- 

tendős felesége, aki régebbi idő óta 

idegbeteg, eltünt lakásáról. Osvát a 

rendőrségen megtudta, hogy a Far- 

kasréti temetőben egy asszony mérget 

ivott és eszméletlen állapotban a Ró- 

kus-kórházba szállitották. Az iró az 

illető nőben felismerte a feleségét. aki 

még mindig önkivületi állapotban fek- 

szik. 

Sikkasztó bankárok a biróság 
előtt. Budapestről jelentik: A buda- 
pesti törvényszék tegnap kezdte tár- 

gyalni Pekáry Béla és Réti Károly 

sikkasztó banktisztviselők perét. Pe- 

káry és Réti részvényeket sikkasztot- 

tak el. aztán külföldre szöktek. Alex- 

andriában fogták el őket és minkettő- 
jüket visszaszállitották Budapestre. 

Velük együtt a vádlottak padjára ke- 

rült Fodor Istvánné is, aki Pekárytól 

harminc millió koronát elfogadott. 

Jégszekrények, fagylaltgépek, 
email- és aluminiumáruk legolésóbban 
és legjobb kivitelben Scherter 
Ottónál, Temesvár-Belváros. 

- A készülő Országos Telefonnév- 
sor szerkesztősége készséggel beiktatja 

a névsorba ugyanazon előfizető szá- 

mát és cimét több különböző betü 

alatt is. Amely előfizetőnek érdeke, 

hogy a névsorban több betü alatt le- 

gyen beiktatva, sziveskedjék pontosan 

megirt kivánságát alábbi cimre eljut- 

tatni. Megbizásból: „Timis" hirdetési 

iroda, Temesvár, negyedik kerület, 

Strada L Vacaresen 34. Telefon 5-56. 

százötven 

célra beszedett pénzből 

3 oldal 

SZEMEÉETKOSARAK AZ UT- 

CAN. Vigadij örvendj, temes- 

vári polgár. Mert ha van is sok 

baj,. ne törődj vele, mivel min- 

denért kárpótol az, hogy az ut- 

cákon nemsokára szemetes kosa- 

rakat helyeznek el és táblákon 

kérik majd a közönséget, hogy 

elhasznált papirjait, almacsut- 

káit. narancshéjait és egyéb 

szemétjét ne a járdára dobálja, 

hanem a tetszetős szemétkosa- 

rakba. A drágaság emelkedik, a 

báziási vágány megakadályozza 

a város fejlődését, az utcák po- 

rosak. lakásinség van, az adó- 

kegyetlenül elviszi 

a moziban 

végrehajtó 

az utolsó párnákat 

rossz a szellőztetés, a villamos 

sineket ujra meg ujra javit- 

ják, a kövezet felszedett kockáin 

bukdácsolank. Ez mind semmi, 

Mindezért kárpótol az, hogy az 

utcán szemetes kosarak lesznek. 

A tanoncok tanszerei. Megirtuk 
annak idején, hogy az iparosok kö- 

zött bizonyos elégedetlenséget keltett 

az hogy a tanonciskolákba járó ina- 

saik részére a könyveket és egyéb is- 

kolai szereket a város szerezte be és 

az ehhez szükséges pénzt a mesterek- 

től szedte be. Az ipartestület és a vá- 

ros között megállapodás jött létre, 

hogy az ősztől kezdve a tanszereket 

az ipartestület szerzi be és azokat év- 

ről-évre a tanoncok használatára meg- 

őrzi ugy, hogy a mesterek megterhel- 

tetése ezen a cimen évente csökken 

majd. A város által tavaly erre a 

ötvenezer lei 

felesleg maradt, amit a városi főpénz- 

tár tegnap fizetett ki az ipartestület- 

nek. / 

Élettudomány cimen Temesvárott 

megjelenő havi folyóirat az élet leg- 

fontosabb probléfmáival foglalkozik. 

Legujabb száma is a testápolás, táp- 

lálkozás önnevelés és öngyógyitás 

fontos kérdéseit tárgyalja. Különös 

figyelmet érdemel Müller Miklós dr 

müncheni orvostanár Neurotherapia 

(deggyógytan) cimü fejezete. Előfize- 
tési dij egész évre 150 lei. Szerkesztő- 

ség és kiadóhivatal Temesvár, harma- 

dik kerület, Strada V. Onitiu 3 (Jósika- 

utca). 

* Évek óta a legjobban keresett és 

legnépszerübb fogápolószer a FAR- 

MOÓDONT fogkrém és szájviz. Kivá- 

natra mintát és leklámanyagot ingyen 

és bérmentve szállit a eFarmocon" 

gyógyárunagykereskedés és labora- 

tórium, Timisoara. 

- Május 14-én és 15-én tartja ritmi- 

kus tornaelőadását G. Janura Jen- 

Jegyek Löbl könyvkereskedésé- 
3 

nuy. 

ben. 

„RALEIGH" 
az aranyérmes angol motor- 

kerékpár Model 1927 

175) cm 
2501,tura és sport lypü- 

350 ,sok raktáron 
500, 

Kepviselő Erdély és Bánát részére 

KATZKY Timisoara, 
Strada Merczy No. 10 

Kedvező fizetési feltételek 

Eredeti gyári árak !! 11 
. 

Csóka Csóka ma 
keeezeesesesee Eeteesieslesle ee estesfe sle sje sle ute ale ak H 

C 

x t * sz sz kk U x xz . .. 
* * * 7 * 

x x x zzz. z. z z 

..... 

este 

sz az x z s x 
* k 

x 

a temesvári 
szinházban. 

a 

* 

3k 



1927 május 5 
totetm 

1 II í a . . i v- 

Csókról-csókra. Ma este félkilenc : II ülfála 
; Egy szó ára 3 iei. Vastag betüvel Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 5 

órai e t a s lel. Legkiseb asróhirdetés ára 20 lel. Di előre fizetendő Bulevardul Carol No. 62 
rott vendégszereplő aradi szintársulat r 

legjobban és olcs iszti a Csókról-csókra cimü szenzációs ope- Bazassa Egy csinos családiház eladó azonnel beköl- ] g] il Munkáki batok tisztit 
rettet, amely az utóbbi évek egyik leg- stá tözhető, 4 szobás és fürdőszobás lakással. Scö eg. re a ea aték Erati 
hangulatosabb és legbájosabb operett- [ Közepkoru intelligens özvegy sógornőmet Bővebbet haztulajdonosnál Timisoara III., k5 g Józse város, onn z- és 

je A nagyszerü együttes élvezetes férjhez adnám jól szituált uriemberhez. Le- Kazinczy utca 3. ossut Lajos-utca sarkán, Reisz 
ri gy kulön velet Nem átlag házasság ieligére a Egy magányos ház kiadó 2 szoba konyha mosóda, Józsefváros, Török-utca 

elegsban k ü ru kiadóba. kert junios 1-re. Erzsébetváros Temető-u.50. és özv. Pollák Martinné, Gyár- 
szenzációt keltenek a nagyszerü ru- / város, Duschnitz mellett. 227 
hák Jegyek előre válthatók a Bánát Alkalmazéás Adásvétel 

hirlapirodában es este ; Ügyes kezdő gépirónő keresteik ügyvédi / i ; ir : 7 
pénztárnál Az elaődást holnap estel irodába. Ajánlatokat „Gépirónő" jeligére a Eladó egy családi ház üzlethelyiséggel Bes- 
az aradi társulat megismétli. kiadóba kérek. aenyeitetepen u utca 33/c leglat 1 

fe Biztositási ügynököket keres temesvári bíz- megtodható ak ralortni szoleinél. 
tositó Ajánlatokat Jó megjelenes' jeligére Kut, szivo-nyomó CGarvenz gyártmány, 23 D. 
a kiadóba. ! jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1-2 

22f köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- e 
magoososrasny Allást keres ban, eladó. Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld- 

Magyar birkozóbajnokok. Budapest- .. szint 31 aitó . , , é 

ről jelentik: Most rendezték Magyar- Kezdő gyors- és gépirónő magyar, német és Kö önfele komplett hálószobák és ebédlő é 
kozóbajnokságát. amelyen a romaán nyelvismerettel állást keres azonnal! [olcsón eladó. Dorn műasztalos, III. Hattyu- e II a 0 et 

ország birkozó . Leksuly belépésre Cimeket a kiadóba kérek. u. 47. (620) é 
övetkezők ak bajnokok. egsuly . - - következők lettek ha Ami Jomegjelenésü urinő pénztárnoknől állást é e 

ban Magyar. pehelysulyban Ani keres, Leveleket „Jómegjelenésüt jeligére Különféle f0IIIe 1 
brus, könnyüsulyban Matura, kis a kiadóba. (603) 

középsulyban Papp László, aki né- magyar-német gyors- és gépírónő, ki a Fehernemü javitást, nts kis gyer- x zi! 

hány nap előtt Helsingforsban le- könyvelésben teljesen jártas, allást keres. mekrohe vagéa etl rzsébetváros, ó Szórakozást 

győzte Kokkinen többszörös finn Szives megkeresések „Jó munkaerő" jeli. elonuten leldz obbrz. 
világbajnokot és az olimpiász győzte- [ére a lap kiadóhivatalába kéretnek. (8619) Tantok mérsékeli dijazásért német nyelvet, e 
ilagbal e l ; helyesirást, különösen üzleti levelek és iro- i i Digie 
sét. Nagy középsulyban Szalay. ne- 8 osztalyt vészelt itatalenhei pekk e dat nunkák helyestrását ! Erzsébetváros, e jelent minden gyermek e 

hézsulyban pedig Szelki győzött. A veket ezrgalmast jeligéle héfek a Korona-u 7. I. a templomnál. 20 nek a képes e in 
bajnokok aranyéremjutalmakat kap- kiadóba. (616) Sürgősen keresek 4000 lei kölcsönt biztosi- é e 
tak. ték ellenében. Szives választ kérek ,Fiatal e é hi larta 

Labas özvegy" jeligére a kiadóba. (613) é é 

: Izletes házikoszt kapható házban és házon- mi 
Butorozott szoba teljes ellátással két rtiatal- . mii 

ember, hölgyek vagy szerényebb házaspar kivül. Abonenseket elfogadunk. Tisztvise- é e nuln 
észeje kiado. Erzszbetváros KOrona utcs lőknek ebéd és vacsora 1200 lei. Restaurant e 

Dijtalan Kese ia 8 nacs arán Erzsébetváros, Király-tér 12 (617) é mu: 

2 2 it 32 szobás modern jurdőszobas akást kere- Borbás János piros igasolványa elveszett. e 
a as 0ZVe 1 es a sünk augusztusi beköltözésre. Ajaánlatokat Kéri leadni a rendőrségen. é I 

uSzép lakás jeligére a kiadóba. Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. é z 
z A H : " adó el- 62. legjobban rés olcsón fest, tisztit vegyi- Felhivjuk a vállalatok és cégek Szobás konyhás lakás azonnal kiadó Fre / ! / 

f alét amennyiben bármilyen dorli-ut villa Matilda. (918) leg. Munkák leadhatók Fratii Schőn, Jó- 
igyelmét, y lyen zsefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- 
tisztviselőre volna szükségük, Egy vagy 2 szobás lakás kerestetik juliu kán, Reisz mosóda, Józsefváros, Török-u. e ír 

: janak bizalommal ál- i-re. Ajánlatokat Gyermektelen" jelgére és özv. Pollák Martinné, Gyárváros, Szerkeszti: ugy fordu 
lásközvetitő osztályunkhoz, ahol a kiadóba. . Duschnitz mellett (5789) é M * 

az alábbi elsőrangu erők vannak argit néni. ni 
előjegyzésben: ; k le 

Nemebmagyai evelegé, Házhelyelk 16000 teltöi kerdve hosszu részletre. Min , tele van H 
1 *z . . - - 

mérlegképes könyvelő, Épitő anyag is lefizetésre. Saját köves ut. szebbnél-szebb mesék r 
gyors- és gépiró, valamint kel, versekkel, tréfás tör- trke 

ténetekkel. ih nk textil-, női-, férfidivat-, 
cipő- és vas-kereskedelmi 

alkalmazottak. 

Miszer. festék-, rövidáru-, Kardostelepen 

Pompás szines képek - 
kivágható és összerak- 
ható figurák - varró- 
és festő pályázatok - 
rejtvények - fejtőörők - 
könyvjutalmak stb. te- 
szik érdekessé a gyer- 
mek-ujság minden szá- 
mát, ugy, hogy fiuk-- 

lányok alig várják 
minden számát. 

a 

Romániai Alkalmazottak Szö- " : x 1 

vetsége temesvári csoport- Pártoljuk a mentőket! 

jának állásközvetitő osztálya 

Munkás-otthon I. em. 23. ajtó 

Telefon 13-62. * 

szállit a vezérképviselet 

Szakszerü autómosási klug l3tván 
fadnám végez 60 Lelért gépgyár és malomépitészet 

őá Á Timisoara 

A mentőállomás Strada Trei Crai 26. szerény lakásomat 

butorral együtt. :-: A 

Gyártja 
Ajánlatokat „Kis lakás" jeligére az összes malomgépeket, 

a kiadóba. . z tisztitógépek, körjáratok stb. Pártoljuk a mentőket! Fe 1 

Elsőrendüű 
német gyártmányu 

Hengerszék sikszitát Iue 

aphan 

ákin 
Mitin 

í 

I 

Megjelenik minden héten! 

Egyes szám ára 6 lei. 4 
é
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eoevsee. 
TIMISOARA, 

NI E D I I s I. gye É Textil, füszer és egyéb üzleti 
n 7 Háromkirály-utca 30 célokra kiválóan alkalmas y, mérleggyáros ; , , 

F AM(] ci áruállványok és áruszekrény 
é továbbá pénzszekrény, amerikai iróasztalok, tizedes mér- llu, 

leg és más irodai berendezési tárgyak y 

keszit minden.1 olcsón eladók. k 
nemüuj mérleget : : 6 
Javitások ponto- : Bővebbet 371 telefonszám alatt és a kiadóhivatalban. e ly, 

san és olcsoni oees..ese............................................... E tey 
eszközöltetnek! uy 

ii 

2 ................... Hideg-, melegviz minden szobában. Utcai szobák ára központi 

Garantált, megbizható, olcsó és jó munkát végez fütéssel együtt 50.000-70.000 korona. ; tely ; 

e 1 , 1 

GRANATIR TRAIAN WESTEND alloda 
a ág a 

mükelme-, gőzfestőde és vegytisztitó-intézete s Zz a o a 

Timisoara-Erzsébetváros, Király-utca 101. h 
7 BUDAPEST IV., Berlini-tér 3. í 

Elvállalom minden e szakmába vágó 
férii- és nőiruhák festését, vegytisztitását PpoONGRÁCZ SÁNDOR, igazgató-tulajdonos. 

. 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ár. I 


